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A felső szintű tárgyalások eredménytelenségét látva, Baranyi kétszer is kezdeményezte a 

választókerület ellenzéki jelöltjeinek találkozóját annak érdekében, hogy maguk döntsék el az 

egyetlen közös ellenzéki jelölt személyét. Többször is nyilvánosan vállalta: “Amennyiben 

közös döntésünk eredményeképpen nem én leszek az, aki megmérkőzhet a fideszessel, 

azonnal visszalépek!” Mind a két kezdeményezés visszakereshetően dokumentált a hivatalos 

facebook-oldalán, és hírt adott róluk a Klubrádió is.

Ezek kétségbeesett próbálkozások voltak, és ennek megfelelően kudarcot is vallottak. A 

jelöltek többsége kimentette magát a találkozókról, aki pedig eljött, az leszögezte, hogy ő 

maga semmiképpen nem lép vissza. Az ellenzék koordinációjából az egész országban teljesen 

kimaradó Jobbik- és Kutyapárt-jelöltek mellett így végül nem lépett vissza Cseh Katka, a 

Momentum, Ara-Kovács Attila, a DK és Jakabffy Tamás, az LMP jelöltje sem.

5. Tényleg megkereste a Momentum, hogy legyen 
kerületi polgármesterjelöltjük? Ha igen, akkor 
miért nem állt be a Momentumba?

Két alkalommal kapott felkérést a Momentumtól, hogy a színeikben induljon el 

polgármester-jelöltként. Utoljára tavaly szeptember végén a Momentum önkormányzati 

jelöltállításért felelős elnökségi tagjától. Bár Baranyi Krisztina és a Momentum politikai céljai 

és ideológiája szinte teljesen egybevágnak, mégis visszautasította a felkérést. Erre két oka 

volt:

A korábbi tapasztalatok alapján arra számított, hogy a pártok ezúttal is a végtelenségbe 

nyúló nyilvános alkudozásokkal próbálnak majd megegyezni a közös jelöltekről, és - 

mint utóbb kiderült, sajnos tévesen - azt remélte, hogy ebből úgy tud kimaradni, ha 

pártfüggetlen marad. Abban bízott, hogy ha egyik pártba se áll be, akkor támogathatja 

az összes, ahogy az fél évvel korábban Márky-Zay Péterrel is megtörtént.

A Momentum megkeresésének időpontjában még az Együtt tagja volt. De a párt sorsa 

ekkor már eldőlt, mindenki tudta, hogy vezetőinek, képviselőinek befejeződik a politikai 

pályafutása. Baranyi egyike volt a kevés kivételnek: személyes politikai teljesítménye 

további lehetőségeket biztosított a számára. Politikai közösségére, párttársaira, a közös 

gyászra való tekinettel mégsem szeretett volna a süllyedő hajóról hirtelen átlibbenni egy 

mentőcsónakba.

6. Lebukott parkolási üggyel. Rajta van a parkolási 
VIP-listán.

A Baranyi Krisztinával szemben hangoztatott parkolásügyi rágalmakból egyetlen szó sem 

igaz. Teljesen nyilvánvaló, hogy ezzel éppen a parkolási maffia leleplezését próbálják meg 
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hitelteleníteni.

A parkolási botrányról szóló cikkek megjelenése idején Martos Dániel, az egyik 

legsúlyosabban érintett keresztapa feljelentést tett ellene azzal az alaptalan váddal, hogy 

miután megszűnt a kerületben a bejelentett lakcíme, még legalább 12 alkalommal 

jogosulatlanul használta a kerületben élőknek járó ingyenes parkolási engedélyt. Ez nem 

lenne ugyan nagyon súlyos bűncselekmény, viszont Baranyi nem is követte el: a 

kijelentkezésével együtt leadta a parkolási engedélyét. Ennek megfelelően Martos feljelentése 

után a rendőrség szabálysértés hiányában zárta le a nyomozást.

A 888 című fideszes szennylap szokása szerint kész tényként közölte a rendőrségi papírral 

megcáfolt rágalmat, majd ugyanezt a hasonló színvonalú, de az MSZP-hez kötődő Hírhugó is 

lehozta. Egyetlen szavuk sem igaz.

Később már a parkolási VIP-listával mosták össze az esetet. Nem magyarázták túl, csak 

annyit állítottak, hogy Baranyi Krisztina önkényesen használt engedélyt, tehát rajta volt a 

parkolási VIP-listán. A valóságban a VIP-lista létezését is ő leplezte le, és természetesen soha 

nem volt rajta.

7. MSZP-tag volt?

2011-ben, a romagyilkosság-sorozat kapcsán, egy, az áldozatok hozzátartozóit segítő csoport 

tagjaként kezdett közélettel foglalkozni. A pártpolitikához semmi köze nem volt, nem ismert 

egyetlen rangos politikust sem, de úgy érezte, hogy aktívan fel kell lépnie a Fidesz politikája 

ellen. Egy közeli barátja hívta el az MSZP belvárosi szervezetébe. Itt elég hamar szembesült a 

Szocialista Párt ellenzéki politikájának korlátaival, és mindössze pár hónap tagság után 

kilépett. Közéleti pályafutását a Millában és az Együttben folytatta.

8. Miért veri szét az ellenzéki összefogást? Az 
ellenzéki pártokat támadja a Fidesz helyett.

Nem szétveri, hanem erősíti. Soha nem támadta az ellenzéki pártokat. Pártsemlegesen 

kritizálta viszont a korrupt vagy egyszerűen csak rossz politikusokat. A Fidesz ellen a teljes 

ellenzéki összefogás elkötelezett híve, amiből egyik ellenzéki pártot sem szeretné kiszorítani. 

Azt szeretné viszont, ha a pártok képviselői valóban ellenzéki munkát végeznének. Az 

ellenzéken belül kizárólag a Fidesz ügynökeit próbálja meg legyőzni.

https://tldr.444.hu/2019/04/12/hogyan-akadalyozza-meg-az-mszp-fidesz-polip-hogy-

minden-nagyobb-telepulesen-egy-elismert-helyi-ellenzeki-alljon-szembe-a-fideszes-jelolttel
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